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Nome: N2 USP:

(Colocar nome em todas as folhas!)

22 Prova— 12 semestre de 2018

. 3a N 4a » 3a ~
14 Questao (3,5 pontos) T “\ k <
Para a estrutura da figura submetida ao A D
carregamento indicado, determine: ET = const.
a) a forca na mola admitindo k = %; 3

b) o diagrama de momentos fletores.

. . B C
Considere ET = const. e despreze o efeito 1
das deformacoes provocadas por V e N na
estrutura.



[2¢ Prova, 12 semestre de 2018] Nome: N2 USP:

28 Questéo (3,5 pontos)
Considere a viga ABCD da figura que apresenta um trecho BC totalmente rigido e um engaste mével em D.
Para a carga 4P aplicada na articulacao B e desprezando o efeito da deformacao por V', determine:

a) a forca reativa em C e o momento reativo em D;

b) o diagrama de momentos fletores.
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[2¢ Prova, 12 semestre de 2018] Nome: N2 USP:

3% Questéo (3,0 pontos)

A estrutura da figura é formada por uma viga horizontal rigida suportada por seis barras de trelica com
produto de rigidez axial EA. Sabendo-se que a estrutura tem GH = 3 e conhecidas as forcas normais nas
barras geradas pelas cargas verticais aplicadas sobre os nés G e D, determine:

a) o deslocamento vertical do né D;

b) a rotacao da viga.

Barra | N (P)
1 | —0,0162
0,0411
0,0573
—0,4739
~1,1985
—0,7245
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PEF 3306 - Tépicos de Mecénica dos Materiais 05/06/2018

2
Nome: Q[’\ BARL T o Ne USP:
(Colocar nome em todas as folhas!)
2% Prova— 12 semestre de 2018
. 3a o 4a o 3a .
12 Questao (3,5 pontos) i | k =7

Para a estrutura da figura submetida ao A
carregamento indicado, determine: EI = const.

W,
|

a) a forga na mola admitindo k = f—z—lg;

4a

b) o diagrama de momentos fletores.

das deformagGes provocadas por V e N na

Considere EI = const. e despreze o efeito —
estrutura. l l
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[22 Prova, 12 semestre de 2018] Nome: Q% A K \ TO NevUsp:

22 Questao (3,5 pontos)

Considere a viga ABCD da figura que apresenta um trecho BC totalmente rigido e um engaste mével em D.
Para a carga 4P aplicada na articulagdo B e desprezando o efeito da deformacdo por V', determine:

a) a forca reativa em C e o momento reativo em D;

b) o diagrama de momentos fletores.
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[22 Prova, 12 semestre de 2018] Nome: Ne USP:

3% Questao (3,0 pontos)

A estrutura da figura é formada por uma viga horizontal rigida suportada por seis barras de trelica com
produto de rigidez axial EA. Sabendo-se que a estrutura tem GH = 3 e conhecidas as for¢as normais nas
barras geradas pelas cargas verticais aplicadas sobre os nés G e D, determine:

a) o deslocamento vertical do né D;

b) a rotagio da viga.

P
'D—,r Barra | N (P)

1 | —0,0162

2 0,0411

ol 3 0,0573

4 | —0,4739

5 | —1,1985

- 6 | —0,7245
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